11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.07.2006 10:53:20

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 24.07.2006 22:33:23

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/18444/answer/18445




YBaxaemnuiti KoncranTtun! Bam Heobxomumo chenaTh Y3U (moyek, MOYEBOT0 My3BIPS C
ompenesieHreM KOMMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYM, ITPENCTATEeIbHOM XK ee3kl), TOCEB CEKPeTa MPOCTATE
Ha (IIOpPYy ¥ YYBCTBUTENIBHOCTh K aHTUOMOTHUKAM, ITPOKOHCYIbTUPOBATHCS Y HEBPOJIOTA I10 TIOBOMY
[IaTOJIOTMHU KPECTII0BOTO OTHeNla N03BOHOYHMKaA. Ecnu uckmtouensl 3I1I1I1, To Bel He siBsgeTech
MCTOYHUKOM HHpeKImu. C yBaxkKeHUEM.



